

世界杯八强战今日打响 内马尔梅西率先突围



德国足球全面反思世界杯失利
德国足球出现了“结构性问题”

新华社电 德国足球界对卡塔尔世界杯失利的反思,从比埃尔霍夫辞职开始。

在德国足协任职18年的德国队前队长比埃尔霍夫,迫于压力已于5日宣布辞去德国队领队职务。

7日晚,德国足协召开“危机会议”,主席诺伊恩多夫、德国足球职业联盟监事会主席瓦茨克与球队主教练弗利克商谈。会后足协宣布,弗利克留任。德国足协给弗利克第二次机会,这意味着他将带领球队备战2024年在德国举办的欧锦赛。

诺伊恩多夫在会后发表声明称:“我们相信2024年欧锦赛对德国足球是重要的证明自己的机会。我们有信心弗利克和他的队伍能够迎接挑战。”

在2018年世界杯无缘淘汰赛后,德国队在卡塔尔再次折戟小组赛,这让有着深厚足球传统的“四星德国”难以接受。如果必须有人站出来负责,现在看来是比埃尔霍夫。然而,换领队能够真正解决德国足球的问题吗?

球员们仍笼罩在失利的阴影里。诺伊尔在社交媒体上写道:“这是非常残忍的一次挫折,我们没能持续表现好自己。”

“我们要把这些(失利)抛开。2004年时,德国队需要彻底变革。”现年58岁的克林斯曼在德国体育一台的节目中说,“现在球队需要做多少改变,这个决定要非常谨慎。”

克林斯曼认为,球队需要“微调”。“不可能把所有人换掉,这批当打之年的球员还没绽放。他们二十几岁,前面还有很多机会。很可惜,这次没能形成凝聚力。”

现年61岁的德国足球名宿马特乌斯对改造国家队也持相似观点。面向2024年欧锦赛,他认为弗利克在用人上不会有太多其他选项。

而“德国之声”日前发表评论认为,德国足球出现了“结构性问题”,在某种程度上与“青年足球”相关。21世纪初,通过引入学院教育,德国足球体系培养出一代技术上有天赋、战术上有思想的球员,铸就了2014年世界杯的辉煌。此后时任主教练勒夫没有做好球队新老交替工作。弗利克治下的德国队,作风也没能得到严肃整顿。



梅西

内马尔 新华社发

新华社电 卡塔尔世界杯四分之一决赛今日打响,内马尔和梅西率先出场,两场对决场场看点十足——巴西队能否舞出华丽桑巴?梅西能否继续卡塔尔之旅?

容老化是克罗地亚队的最大问题,核心莫德里奇已经不复当年,他们很难抵挡“桑巴军团”的冲击。

“巴西队是本届世界杯最强的球队,我们面临的是一场严峻考验,他们有如此多的技术和速度俱佳的优秀球员。但我们绝不畏惧,我们需要带着信念和自信走进赛场、寻找机会,享受与巴西队的比赛。”克罗地亚队主帅达利奇说。

10日22:00 卢赛尔体育场
阿根廷队 VS 荷兰队

阿根廷队与荷兰队将在卢赛尔体育场展开对决。

这将是一场极富悬念的比赛。双方在世界杯上可谓一对“老冤家”——总共交战5次,各取2胜2负1平。1998年法国世界杯,同样是四分之一决赛,博格坎普的绝杀帮助荷兰队2:1击败阿根廷队,成为世界杯历史的经典瞬间。2014年巴西世界杯的半决赛,双方120分钟内互交白卷,阿根廷点球大战4:2击败荷兰队,扳回一城。

阿根廷队在小组赛开局不利输给沙特阿拉伯队后,接下来3场比赛状态明显提升。后防线也非常稳定,3场比赛仅丢一球,还是对澳大利亚队的一个乌龙球。

小组赛中,荷兰队看似不温不火,甚至打得有些“无聊”,但其“整体足球”在与美国队的八分之一决赛中已初露峥嵘。在范加尔的调教下,荷兰队攻守均衡,没有明显短板,攻击点丰富。虽然没有像博格坎普这样的巨星,但“飞翔的荷兰人”完全有实力与“潘帕斯雄鹰”一决高下。

荷兰队后卫范戴克说:“我们必须非常小心谨慎,必须在所有的环节都做得非常好。”

9日23:00 教育城球场
巴西队 VS 克罗地亚队

巴西队与克罗地亚队的对决将率先开始。

世界杯历史上,双方曾经两次交手,分别是2006年和2014年的小组赛,巴西队都取得了胜利。

经过小组赛和八分之一决赛的考验,巴西队已经成为本届世界杯的最大夺冠热门。淘汰赛首轮对韩国队,巴西队仅用半个小时就终结了比赛的悬念。内马尔及时

伤愈复出归队后,加上状态上佳的理查利森和维尼修斯等人,那些人们记忆里灵动飘逸的“桑巴军团”正在回归。

“我们梦想成为冠军,这毫无疑问,但我们必须一步一个脚印。”内马尔在巴西队晋级八强后说。

克罗地亚队刚刚经历了一场点球大战的考验,与日本队的这场八分之一决赛,“格子军团”在整体上并没有优势,可以说是门将利瓦科维奇拯救了球队。相比4年前夺得世界杯亚军时的那支队伍,阵

“这是世界杯历史上最精彩的小组赛”



“这是世界杯历史上最精彩的小组赛,让我对接下来的赛事有所期待。”

——国际足联主席因凡蒂诺这样总结本届世界杯上一阶段的比赛。

“德国队必须走出舒适区,整支球队太‘一团和气’了。”

——德国队无缘卡塔尔世界杯十六强后,现任主帅弗利克继续留任,但德国足球名宿马特乌斯认为他必须要更加严格、严厉。

“我们能成为世界冠军,不是我们将来会成为世界冠军。我们能成为世界冠军!”

——对于摘掉荷兰队“无冕之王”的帽子,荷兰队主帅范加尔信心满满。据新华社

健康专栏

隐形助听器 来电申购



“助听器来电领取”活动在全国展开,活动期间全国特供5000台助听器,上千元的助听器活动期间仅收取成本费399元。

据活动负责人介绍,目前有部分中老年人存在听力障碍,听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便,还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍者改善听力障碍。

本次活动的助听器,采用数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积仅为一角硬币的大小,严格按照人体耳廓工程学原理设计,具有防噪声、防啸叫、大功率BTE、

噪音小、戴上不难受等优点,是广大听力下降人群理想选择。

温馨提示:只要耳朵还有一点听感,就能让您听得见,能听戏,能唠嗑,能和儿女一起听孙女孙子唱儿歌!

活动期间凡是具有耳聋、耳鸣、听力下降等状况的中老年的朋友只要拨打400-676-1910均可以399元申领隐形数字助听器一台,仅限活动期间前200名打进电话的中老年朋友。望耳聋耳鸣、听力下降的老年朋友抓紧时间莫失良机。每人限申购两台,全国免费邮购货到付款。

电话:400-676-1910